



Lidé spolu a sobě  
Teplice

## DOBRÁ PROSINCOVÁ SETKÁVÁNÍ

### POCTA ŽIVOTU - ČESTNÝM A DOBRÝM LIDEM Dovolte mi podělit se s Vámi . Helena

#### 12.12.2024 VÁNOCE S ARKADIÍ , ŽIVÝ BETLÉM

v parku u Mušle  
Tradiční již více než čtvrt století. Živý betlém, dětský sbor překrásně zpívá Vánoční písně , hudba ,vánoční hudba a historické zvyky. Milé dárky, i letos vytvořené s láskou v Arkadii , si odnáším s radostí . Usmívající se přátelské tváře. Medovina a hlavně jedinečný jablečný štrůdl, co na něj čekám celý rok. Je to moc pěkné pohlazení - DÍKY , VÁNOCE MOHOU PŘIJÍT .

#### 13.12.2024 KOMUNITNÍ CENTRUM SUCHÉ

HEZKY A UPŘÍMNĚ VÁS ZDRAVÍM a společně s kamarádkou seniorkou Ilenkou Topičovou děkujeme za moc pěkné odpoledne, posezení, které jsme prožily v pátek 13.12.2024 ve Vaší kavárně.

Klobásky byly skvělé, dobře opečené a s papričkou - prostě výborné.

Palačinky tenoučké , báječné , nejlepší na teplicku .No, to je s ovocným nebo zeleným čajem opravdu pohádka 😊.

Báječní, ochotní a usměvaví lidé - klienti centra a také jejich pečovatelé jsou vrcholem pěkného zážitku 😊.

DĚKUJEME, DĚKUJEME, DĚKUJEME přijedeme zas. 😊

#### 13. 12. –15.12. 2024 14. VÁNOČÍ TRHY na ZÁMECKÉM NÁMĚSTÍ pořádá tradičně Lions Club Teplice

Návštěvníky těší svažené víno s adventním hrníčkem, tradiční adventní dobroty, farmářské výrobky, ovoce v čokoládě, sýry, halušky, klobásy, zabijačkové speciality, vánoční pečivo, koláče, langoše a další pochoutky. Sortiment doplní vánoční punč, medovina, různé koření, oděvní doplňky jako šály, čepice a rukavice, ale i dekorativní předměty a dárkové zboží. Vybírat lze z vánočního pečiva, adventních dekorací, vonných svíček, šperků i výrobků z ovčí vlny. Pravidelné slavnostní troubení ze zámeckého balkonu .



#### 15.12.2024 Teplice opět žijí hudbou díky Vánocům s AGC

Nabitý program a pohodová atmosféra s teplým čajem a lahodnou vánočkou. Odpoledne plné skvělé hudby, lahodného občerstvení a zábavy pro celou rodinu. Jsem velmi rád, že se již potřetí za sebou firmy skupiny AGC připojují k tradičnímu vánočnímu programu v Teplicích. zve všechny Libor Sehnal, manažer lidských zdrojů AGC Flat Glass Czech.